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令和６年の第１回市議会定例会は２月26日に開会し、一般会計予算案や各種議案を審議しています。
開会に当たり池澤隆史市長が施政方針を表明しました。

新たな時代に向けて、
子どもたちが誇れる西東京市を創っていきます

子どもが
「ど真ん中」の政策

次世代につなげる
環境施策

21
恒久的平和の
継承

若者とともにつくる
まちづくり

　１月に発生した能登半島地震では、甚大な被害がもたらされ、多くの尊い命や財産、
人々の生活の場が奪われました。お亡くなりになられた方のご冥福をお祈りするととも
に、被害にあわれた全ての方々に、心よりお見舞い申し上げ、一日も早い復旧・復興を
願っています。

はじめに

　令和６年度は、第３次総合計画をはじめとした、各分野の個別計画がスタートします。
　第３次総合計画ではお互いを思いやり尊重できる「やさしさ」や、人と人との「ふれあい」
といった言葉に込めた想

おも

いを継承しつつ、あらゆる変化や危機に対して、地域の皆さんと
「ともに」乗り越えていくこと、わたしたち一人ひとりが身近なことからまちづくりに関わ
り「自分ごと」として西東京市の未来を見つめ、まちづくりへの想いを次世代へとつないで
いくために、基本理念を「ともにみらいにつなぐ　やさしさといこいの西東京」としました。

新たなまちづくりに向けて

　平成27年９月に、「持続可能な開発のための2030アジェンダ」が採択されました。
SDGsは、世界共通の指針であり、本市としても、政府がまとめた「SDGsアクションプ
ラン」を踏まえ、SDGsへの取組を進めます。＊
　また、一人ひとりの主観的幸福感を表すwell-being（ウェルビーイング）の考え方を
踏まえ、将来にわたって幸せに生活を送ることができる社会の構築に向け、市民の皆様
の生活や暮らしが充実し、満足することのできる、「住んでよかった」、「住み続けたい」
と思えるまちを目指します。
＊「SDGs（エスディージーズ）（持続可能な開発目標）」とは、「持続可能な開発のための2030アジェンダ」
の中心に置かれた重要な目標です。ひとつしかないこの地球で暮らし続けられるように、未来を築くた
めの行動指針が記されています。日本には、推進のための具体的施策をまとめた「SDGsアクションプ
ラン」があります。

能登半島地震について

施政方針って何？

つの柱政策の４

　施政方針とは、市政運営に当たり、市長
がどのような考えや方針で市政を進めていく
かを明らかにするものです。市を取り巻く諸
情勢を踏まえながら、主要な施策の方向性
について表明します。
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企画政策課n
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令和６年施政方針の要約は、２・３面で紹介しています
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ともにみらいにつなぐ、新たな10年がスタート

次世代次世代への責任責任ある選択選択

施政方針


